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Turistický ruch v Chráněné krajinné oblasti Český kras  v oblasti mezi obcemi Tetín a 
Srbsko se nebezpečně koncentruje a tím roste možnost významného poškození přírody, 
nebo i ohrožení zdraví návštěvníků.  Návrh nové lávky tento ruch rozptyluje, vede na 
druhou stranu Berounky a riziko tak snižuje. Lávka však nabízí mnohem více, je to 
propojení míst, jsou to nové zajímavé turistické  trasy, je to nová turistická atrakce a jsou 
to i nová potkávací místa.  Jedno takové místo se nachází na severním konci lávky u stolů 
na piknik a začátku poznávací cesty, kam lávka navádí. Druhé najdeme na nejvyšším 
bodě lávky nad prostředkem řeky, je odtud překrásný výhled na Berounku a její okolí, toto 
místo je akcentováno rozšířením lávky a  lavičkou, což oboje láká turisty ke krátkému 
pozastavení a porozhlédnutí po krajině a ocenění její hodnoty. 

Zapojení dopravní stavby do přírody může být trochu kompliované, chceme aby přírodu 
nenarušovala, ale podporovala a pozdvihovala. Návrh se s tímto problémem potýká 
použitím oblých a organických tvarů, inspirovaných křivkami řeky a dalších přírodních 
prvků. Lávka začíná jako úzká, postupně se rozšiřuje a podobně jako řeka v meandru se 
uprostřed rozlévá, tak aby ve svém prostředku nabídla setkávací prostor. Materiálově je 
také řešena, tak aby do svého okolí zapadla, použitím rezavé oceli na nosnou konstrukci 
a zabrádlí a zvětralého dřeva na pochozí povrch nejen, že přírodu nenarušuje, ale 
zároveň mají tyto materiály výborné vlastnosti stárnutí a lávka si tak svůj vzhled zachová 
po dlouhá léta. I konstrukce zachovává koncept oblých tvarů a je zvolena oblouková 
konstrukce, ukotvená v zemi pomocí patek a mikropilotů.  Zábradlí je navrženo tak, aby 
bylo co nejvíce nenápadné a je vytvořeno ze sestavy ocelových tyček čtvercového průřezu 
postavených vedle sebe s odstupem 120 milimetů. Mezi tyčkami zábradlí je umístěné 
bodové osvětlení  po celé délce lávky, které vede večerní návštěvníky a vytváří jim 
příjemnou atmosféru. 
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